ADMINSTRATOR COMMENTS

As per decision of the P&D - Brandon is suspended for One (1) playing date (8
March 2025) this season and the first three (3) playing day for season 2025-

2026.

TRIBUNAL

Date: 05-03-2025

In

Attendance:

Personnel: D King, S Kemp, J Landsmeer and S Salim

Convenor: D King

Umpire: N Harris Umpires Advisor

PLAYER

Name: Brandon Aldersea

Club: Phoenix

Advocate: L Gibson

PENALTY

Report: By law 65b (iii) Dissent towards an umpire’s decision, Minor
Dispute (caution) Second caution within 12 month period — By law
64 (e) Incident occurred in the 3rd Grade game between Phoenix
and Canning Vale on Saturday 1st March 2025. Caution unsigned
P&D to determine if player refused to sign.

Notes: Present Brandon Aldersea — Phoenix Cricket Club Ezekiel Masih —

Phoenix Cricket Club 3rd Grade Captain Lisa Gibson — Phoenix
Cricket Club representative A statement was read on behalf of
umpire Thomas Leishman, describing the incident. Brandon
Aldersea showed his displeasure at a no-ball decision that was
called by the umpire, which Brandon disputed. Brandon continued
to show his displeasure at the decision, which led to umpire
Leishman informing captain Ezekiel Masih that Aldersea would
receive a caution and for him to stay around after the match to fill
in paperwork. Umpire Leishman felt intimated by Aldersea’s




behaviour during and after the match, so handed the player
caution form to Masih to sign the form in his behalf.

Penalty: Having heard the evidence it was clear that Brandon Aldersea had
never received the caution form and was not aware of the process.
Therefore he was found NOT GUILTY of failing to sign a player
caution form. However being a second offence within a 12 month
period, Aldersea was suspended for four (4) playing dates, per By
law 64 (e). Brandon is suspended for One (1) playing date this
season and the first three (3) playing day for season 2025-2026

SIGNEE

Name: D King

Function: Senior Vice President

Email: svp@smcacricket.com
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